JiInHenHble, KBagpaTHbIE
N NpocTerLumne
APO6HO-paLMOHaJIbHbIE
ypaBHEHUS1 U HepaBeHCTBaA
C NnapaMeTpamMm

KnpeeHko CBeTnaHa [ puropbeBHa,
yuntenb MateMatuku MBOY nuuen npu TIY



KnroueBblie 3agauum.
JInHenHble ypaBHEHUS U
HepaBeHCTBa

ax+b=0

1) a=0, 2)a=0, b0, 3)a=0, b=0,

X__E X e XeR

d



1. PewunTe npu BCcex 3Ha4YeHUIX napamMeTpa

a) ax =5



1. PewunTe npu BCcex 3Ha4YeHUIX napamMeTpa

a) ax =5
ecciii a=0, To XeO,

5
ecciim a#0, TO X=—

d



1. PewunTe npu BCcex 3Ha4YeHUIX napamMeTpa

a)ax =9
ecciii a=0, To XeO,
5
ecciim a#0, TO X=—
d

0)ax —a=4 —X



1. PewunTe npu BCcex 3Ha4YeHUIX napamMeTpa

a)ax =>
ecciii a=0, To Xe,
5
ecciii a#0, TO X=—
d

0)ax —a=4 —x,
(@a+1)x=4+a
ecciii a=—-1, To 0-X=3<= xed,
4+a
a+1l

eccim a#—1, To X=



B) (b° —4)x=b+2



B) (b° —4)x=b+2
ecciii b=-2, To XeR,

ecciu b=2, To Xe,
1

ecciii D#12, TO X=
b-2



2. Hanante 3HayeHns napaMeTpa,
NPU KOTOPbIX YPaBHEHNE HE UMEET PELLEHUS

a) ax =2x+1,
6) a°X+2ax+ x =1,

B)a’X =a(X+2)—2



2. Hanante 3HayeHns napaMeTpa,
NPU KOTOPbIX YPaBHEHNE HE UMEET PELLEHUS

a) ax =2x+1, (a—2)x =1,

Ipyu a =2 KOPHEH HET;
6)a’x+2ax+x=1, (a+1)°x=1,

Ipu a=—1 KOPHEHU HET;
B)a‘x=a(x+2)—2, a(a-l)x=2@a-1),

npu a =0 KOpHEH HET



3. [1lpy Kakux 3HaYEeHnax p ypaBHEHNE
(p*-16)x+ p*-3p—4=0
MMeeT KOpHU 6osbliue 17



3. I'Ipm KaKnX 3HaL|eHV|9|x P YpaBHEHMue
(p° -16)x+ p*—3p—4=0

MMeeT KOpHW 6onblue 17
(P=4)(p+4)x+(p+1)(p-4)=0

1) p=4, 0-x+0=0, xeR (ymoBmn. ycn.),
2) p=-4, 0-x+24=0, xeO,

3) p# 4, x:—p+1>1,
p+4
2p+5<0 +,f;\\+>
0+4 4 25 P

OtBet: pe(—4;—-2,5)U {4}



4. Pelunte HepaBeHCTBO
2a(a—2)x>a—-2



4. PelLinTe HepaBeHCTBO
2a(a—2)x>a—2

)a<0 mm a>2, 2)a=0, 3)0<a<2, 4)a=2,

x>i X e R x<i Xe

2a 2a



NMpocrenwine ApobHo-
paLMOHaJIbHble YPAaBHEHUA W
HepaBeHCTBa

x°—9
1. PelwunTte ypaBHeHME =0

X—a




NMpocrenwune apob6HO-
paLMOHaJIbHble YPAaBHEHUSA U

HepaBeHCTBa
X°—9
1. Pelunte ypaBHeHMe =0
X—d
X=3, OtBeT: eciim a=3, TO X=—3,
1| X=-3, eciit @a=-3, To X=3,
X#a ecid a=13, To X=213




aX—o—X

2. Pellinte ypaBHEHMe
Xe —4

0




2. Pewunte ypaBHeHME i, —0

X —4
((a-1)x =5, ecciu a=1, To Xed,

+ 5
kXi_Z ecciu a#—1, TO X:—1
a_

IIpoBepka yCia10BUSA CUCTEMBI

0, 2

a—1 a—1

a=23>5 a=-15

OtBet: npu a € {—1,5;1; 3.5} peuicHuii HET,

5

npua =1, a=-15 a#3,5 X=——
a—1



KBagpaTHble ypaBHeHUs C NnapaMeTpaMm

1. Tlpu kakux a ypaBuenue (a +4) x> + 6x + 1 = 0 uMeeT ¢IMHCTBEHHOE peEIIeHne?

2. Ilpu kakux a ypaBHenue (2a + 8) x> — (a + 4) x + 3 = 0 UMeeT eIUHCTBEHHOE
pelieHue?

3. Ilpu kakux a ypaBHenue (a + 6) x> + 8x + a = 0 uMmeer OGoitee OHOrO peIIeHus?

4. Tlpu kakux a ypaBHenue a (2a +4) x> — (a + 2) x — 5a — 10 = 0 umeer Gonee
OJTHOTO PEIICHUSA?

x*?+ax—(a+1) =0,

UMEET
x <4

5. IIpu KaKux 3HAYEHUAX a CUCTEMA {

CIMHCTBEHHOE pelIeHUE?



KBagpaTHblie ypaBHeHUs C napaMeTpaMm

1. IIpu xakux a ypasuenue (a + 4) x> + 6x + 1 = 0 uMeeT eIUHCTBEHHOE pelIeHue?
Omeem: a=-4,a=>5

2. ITpu kakux a ypaBHenue (2a + 8) x> — (a + 4) x + 3 = 0 UMeeT eMUHCTBEHHOE
pelieHue?

Omeem: a = 20

3. Ilpu kakux a ypaBHenue (a + 6) x> + 8x + a = 0 uMmeer 6oTee OTHOrO PeIICHUsS?
Omeem: a € (—8;—6) U (—6; 2)

4. ITpu kakux a ypaBHenue a (2a +4) x> — (a +2) x — 5a — 10 = 0 umeer Goee OTHOTO
pelIeHus?

Omeem: a € {-2} U (—1/40; 0) U (0; +o0)

x’+ax—(a+1) =0,

AMEET €IUHCTBEHHOE
x <4

5. Ilpu Kakux 3HAUYEHUSX a CUCTEMA {

pelieHue?
Omeem: a € (—0;—5) U {2}



Cnacnbo 3a BHMMaHue!



